今日沂蒙

生活要便利 请上鲁南网

www.lunannews.com



新华路部分路段路西禁停

具体范围:南起陶然路

北至启阳路

本报11月17日讯(通讯员 曲红 赵绪宁 记者 张希文)记者从临沂交警直属一大队了解到,从17日开始,新华路上启阳路至陶然路

段将实施单侧停车,道路东侧

将准许车辆靠路沿石停车,路 西侧禁止停放机动车,如发现 违章停车将进行电子抓拍或 者强制拖移机动车。

新华路是市区重要交通 道路,每日车流量非常大。由 于路两侧商铺众多,车辆违停现象严重,特别是早,中,晚时段道路两侧停车后,使得车辆能够通行的路径变得十分狭窄,经常造成严重堵车现象。

"之前我们接到过不少

群众反映,因为违章停车造成新华路堵车。"直属一大队副大队长虞召军说,"针对这一情况,我们进行了调查,并研究制定准许新华路部分路段实行单侧停车。从17日开

始,新华路上启阳路至陶然路段准许车辆在道路东侧停车,但是车辆距离路沿石不得超过30公分。在该路段两侧路沿石上,车辆要在划定的停车泊位内停车。

据悉,目前该路段标志 正在制作中,相关道路标识 也正在施划,新措施实施后, 如果还有违章停车现象,交 警将予以重罚,确保该路段 道路畅通。

修补

17 日下午,在市区平安路与八一路交会处,临沂市城市道路维护管理处工作人员正在对"汽改水"工程完工的道路进行回填,铺设沥青。据了解,"汽改水工程"所涉及的市区 30 余公里道路基础基本完成,现已具备通车条

记者 马峰 刘海蒙 摄



头条链接>>

多警联动三个月 集中整治保畅通

据悉,目前全市机动车、 驾驶人总量已分别突破167 万辆和143万人,道路交通保障能力虽有明显改观,但仍不能适应交通需要,道路交通事故仍呈多发态。对此,临沂交警按照省厅要求,将在17日起,集中开展为期三个月的交通违法整治活动。

整治行动中,交警部门将 会同治安、刑侦、巡警、特警等 部门深入城郊结合部、大型公 共停车场、二手车交易市场等 重点区域进行拉网式检查。

临沂将建6个土地综合整治示范项目

两年内新增耕地两万余亩

本报11月17日讯(记者 唐丽丽)记者从临沂市国土资源局获悉,截至9月底,全市完成拆旧区2.62万亩,新建住房1.66万户、222.96万平方米。到2012年,全市将完成整治土地34万亩,新增耕地2万余亩。

自 2006 年全市开展城 乡建设用地增减挂钩试点以来,在实施中重点向集中连 片整体改造转移。编制完成 全市和 12 个县区城乡建设 用地增减挂钩专项规划,选 择规模大、潜力大,群众参与度高、有较强示范带动作用的村庄,确定重点项目740个,拆旧规模73995亩,可节余挂钩指标48105亩。

在项目区选址时,实施 迁村并点,将项目区内的村 庄向中心村、镇驻地整体搬 迁,建设新型农村社区,避免 村庄改造的"零打碎敲"。

今年批复的项目区中,整体搬迁的村庄达到54个, 其中兰山区李官项目区,将 原来24个村庄整合为5大社区,改造后可节余挂钩指标3336亩,节地率高达70%。

据介绍,目前,全市已逐步构建起了保护耕地、村庄改造与新型农村社区建设同处进域乡统筹发展相互支持的新格局。到2012年将在增减挂钩项目涉及到的区域内,建设6个土地综合整治示范项目,整治土地34万亩、新增耕地2万余亩。

编辑:李济华 组版:王栋